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Yukarıdaki  çarpma tablosundaki

H  ,  M  ve  P  sayılarının toplamını bulunuz.

………………………………………………

2-) 6x 5= ? işleminin sonucu  hangi sayının  yarısıdır?
3-) Birler basamağı  7  olan iki basamaklı
en küçük  sayının  4  katı  kaçtır?
4-) Çeyreği  14 olan sayının  kendisi ile toplamı  kaçtır? (şekille )
5-) Yarısı  36 olan sayının  5 katının, 8 fazlası  kaçtır? (şekille )
6-)  Günde  5 saat çalışan  bir işçi ,     3 haftada kaç saat çalışmış olur? 

7-) Birler  basamağında  8  olan iki basamaklı en büyük sayı ile  birler  basamağında  6  olan iki basamaklı en  küçük  sayıların  toplamı  kaçtır?

8-) Davut’un  6  düzine kalemi var. Ahmet’in  kalemleri  ise Davut’un kalemlerinden  2 deste daha azdır.  Davut ile Ahmet’in  toplam  kaç tane kalemi vardır?
9-)    6P     Yandaki  işleme  göre ;
    +  H5         P + H = ?   kaçtır?
       94
10-) Tanesi  16 liradan 3  tane kitap  ve  tanesi  7  liradan  5  tane  dergi  aldım. Satıcıya  aldıklarımın  parasını  ödemek için para verdiğimde  satıcı  bana  7  lira  para  üstü  verdi. Satıcıya  kaç  lira  vermişim?

11-) Bir  çıkarma  işleminde  çıkan  sayı 37’dir. Fark  ise 46’ dır. Buna  göre  eksilen  sayı  kaçtır?
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Yukarıdaki  şekli  çarpma  işlemi

olarak  ifade  ediniz.
13-) 0  ve  7  rakamlarını  kullanarak  yazılabilecek  en  büyük  ve  en küçük  sayıların  farkı  kaçtır?
14-)                                     Yandaki  şeklin  çeyreği
                                          kadar kare boyayınız.

15-) Uğur’un  8 tane daha kalemi olsaydı 3 düzine kalemi olacaktı. Uğur’un kaç tane kalemi vardır?
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